



भारत स्काउट्स एवं गाइड्स

बेहतर भारत के निर्माण की ओर

राष्ट्रीय मुख्यालय

पता: लक्ष्मी मजूमदार भवन, 16, महात्मा गाँधी मार्ग, इन्द्रप्रस्थ एस्टेट, नई दिल्ली-110002

वेबसाइट: www.bsgindia.org ईमेल आईडी: info@bsgindia.org दूरभाष: +91-11-23370126, 23378667

प्रति,

समस्त राज्य सचिव

भारत स्काउट्स एवं गाइड्स राज्य संघ

भारतीय संघ

परिपत्र संख्या : 167 / 2024

दिनांक : 04 / 09 / 2024

विषय: जापान में एपीआर वयस्क स्काउटिंग कार्यशाला के सम्बन्ध में।

महोदय/महोदया,

हमें आपको यह सूचित करते हुए खुशी हो रही है कि एशिया प्रशांत क्षेत्र वयस्कों के लिए स्काउटिंग कार्यशाला का आयोजन कर रहा है। यह कार्यशाला विश्व नीतियों, कार्यक्रमों, पहलों, रूपरेखाओं और प्लेटफार्मों को लागू करने में सहायता करेगी। कार्यशाला का उद्देश्य स्काउटिंग नीति में वयस्कों पर उनके प्रभाव को पहचानते हुए विश्व स्काउट युवा कार्यक्रम नीति, विश्व स्काउट युवा भागीदारी नीति और नुकसान से विश्व सुरक्षित नीति का समर्थन करना है।

विवरण इस प्रकार हैं:

आयोजन का नाम	:	जापान में स्काउटिंग में एपीआर वयस्क की कार्यशाला
तिथि	:	01-04 नवम्बर, 2024
आगमन की तिथि	:	31 अक्टूबर, 2024
प्रस्थान की तिथि	:	04 नवम्बर 2024
स्थान	:	हाकाटा एक्सेल होटल टोक्यु, फुकुओका सिटी, फुकुओका, जापान यह स्थल फुकुओका अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे (एफयूके) से लगभग पांच किलोमीटर दूर है और मेट्रो ट्रेन से 20 मिनट लग सकते हैं, जिससे प्रतिभागियों के लिए पहुंचना सुविधाजनक है। नाकासु-कावाबाटा स्टेशन तक मेट्रो ट्रेन में जापान के स्काउट एसोसिएशन के कार्यशाला कर्मचारियों द्वारा प्रतिभागियों का स्वागत किया जाएगा। स्टेशन से होटल तक एक मिनट की पैदल दूरी होगी।
पंजीकरण शुल्क	:	प्रत्येक प्रतिभागी यूएस+350.00 जिसमें हवाई अड्डा स्थानांतरण, कार्यशाला अवधि (4 रातों) के लिए साझा आवास, कार्यशाला किट और स्मृति चिन्ह, शैक्षिक यात्रा और 31 अक्टूबर के रात्रिभोज से 04 नवंबर के दोपहर के भोजन तक, पश्चिमी शैली और जापानी व्यंजनों की विशेषता शामिल है।
आवास	:	आवास 31 अक्टूबर की रात्रि से 04 नवंबर की दोपहर तक (कुल चार रातों) होगा, कोई भी अतिरिक्त रात्रि प्रतिभागियों की कीमत पर होगी। आवास कमरा-साझाकरण के आधार पर होगा।
कौन भाग ले सकता है	:	<ul style="list-style-type: none">आयुक्त या स्वयंसेवकपूर्णकालिक अधिकारी जो युवा कार्यक्रम, स्काउटिंग में वयस्कों और सुरक्षितता से संबंधित या बाल संरक्षण के लिए जिम्मेदार या प्रभारी हैं।18 वर्ष से अधिक आयु के युवा वयस्क और स्काउटिंग के विकास में योगदान देने के लिए प्रतिबद्ध हैं।
कॉशन मनी	:	₹. 5000/- गैर-वापसी योग्य (यदि चयनित हो) अंतर्राष्ट्रीय आयोजनों के तहत निम्नलिखित लिंक

	https://www.onlinesbi.sbi/sbicollect/icollecthome.htm?corpID=2784356 के माध्यम से प्रेषित किया जाना है।
क्या ले जाना है	एपीआरओ II/III के अनुसार सही और पूर्ण वर्दी के 2 (दो) सेट, ट्रैक सूट, बीएसजी टी-शर्ट, स्मार्ट कैजुअल, अंतर्राष्ट्रीय रात के लिए पारंपरिक पोशाक, गर्म कपड़े, व्यक्तिगत दवाएं, प्रसाधन सामग्री, हैंड सैनिटाइज़र आदि और उपहार समापन समारोह के दौरान मेजबान के साथ आदान-प्रदान करना।
एयरपोर्ट	प्रतिभागियों से कार्यशाला के लिए फुकुओका हवाई अड्डे (एफ्यूके) पर पहुंचने का अनुरोध किया जाता है। स्काउट एसोसिएशन ऑफ जापान हवाई अड्डे के आगमन द्वार पर प्रतिभागियों का स्वागत किया जाएगा।
यात्रा एवं वीजा व्यवस्था	प्रतिभागियों को अपनी यात्रा व्यवस्था स्वयं करनी होगी। वीजा देना जापान दूतावास के विवेक पर निर्भर करता है। भारत स्काउट्स एवं गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय किसी भी कारण से वीजा अस्वीकृत होने पर जिम्मेदार नहीं है। इसलिए, कोई दावा स्वीकार्य नहीं है। इसके अतिरिक्त, हवाई यात्रा और वीजा के बारे में चयनित पत्र जारी होने के पश्चात राष्ट्रीय मुख्यालय द्वारा सूचित किया जाएगा।

राज्य संघों से अनुरोध है कि कृपया पात्रता मानदंड के अनुसार कार्यशाला में भाग लेने के इच्छुक नामों की सिफारिश करें और आवेदन को कॉशन मनी और वैध पासपोर्ट के फोटो के साथ राष्ट्रीय मुख्यालय को अग्रेषित करें ताकि **15 सितंबर, 2024** तक राष्ट्रीय मुख्यालय नई दिल्ली तक पहुंच जाए।

धन्यवाद।

भवदीय,



(अमर बी. क्षेत्री)
कार्यकारी निदेशक

संलग्नक: आवेदन प्रोफार्मा

प्रतिलिपि:

1. भारत स्काउट्स एवं गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय के सभी पदाधिकारीगण।
2. अध्यक्ष/सचिव, रेलवे स्काउट और गाइड बोर्ड, रेल भवन, नई दिल्ली।
3. आयुक्त, केन्द्रीय विद्यालय संगठन, 18 संस्थान एरिया, शहीद जीत सिंह मार्ग, नई दिल्ली -110016।
4. आयुक्त, नवोदय विद्यालय समिति, संस्थान एरिया, बी-15, सेक्टर-62, नोएडा, उत्तर प्रदेश-20130।
5. निदेशक, डी0ए0वी0
6. सभी जिला सचिव, दम्मम, रियाद, मस्कट और जमीयत यूथ क्लब एवं CWSN जिला संघ।
7. सहायक निदेशक, **(RD & SA)** भारत स्काउट्स एवं गाइड्स आवश्यक कार्यवाही हेतु।